

# 团结奋进共创美好明天

——习近平总书记在中央第七次西藏工作座谈会上的重要讲话引发热烈反响

新华社记者 王子铭 曹典 白少波 陈尚才 李键 康锦谦 李占轶 杨静

“铸牢中华民族共同体意识，提升发展质量”“确保人民生活水平不断提高”“努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏”。

习近平总书记在中央第七次西藏工作座谈会上的重要讲话在干部群众中引发强烈反响，大家表示，总书记的重要讲话是指导新时代西藏工作的纲领性文献，为今后工作提供了根本遵循，要认真贯彻落实重要讲话精神，准确把握新形势新任务，团结奋进共创美好明天。

走进西藏昌都市实验小学，教学楼一侧的校史陈列馆前，三五成群的孩子不时进进出出、参观展览。约300平方米的陈列馆里，一面锦旗被摆在了格外醒目的位置，孩子们驻足观看，情不自禁地读出锦旗上的话语——“中华人民共和国各民族团结起来”。

昌都市实验小学始建于1951年，是中国共产党在西藏创办的第一所现代学校。校长李东锐说，今年是昌都解放70周年，明年又将迎来建校70周年，学校要落实好习近平总书记重要讲话精神，通过红色展览、班队会、故事会

等一系列活动，把爱国主义精神贯穿学校教育全过程，把爱我中华的种子埋入每个青少年的心灵深处。

治国必治边，治边先稳藏。

“习近平总书记始终心系西藏稳定和民族团结，对我们的工作提出了更高要求和更具体的任务。”西藏阿里地委统战部常务副部长加央次仁表示，阿里地处祖国西南边陲，面临复杂的反分裂斗争形势，要全面贯彻新时代党的治藏方略，以维护祖国统一、加强民族团结为着眼点和着力点，推动阿里地区长治久安。

做好西藏各项工作，关键在党，关键在人，关键在党员干部。

初秋的北方，暑气未消，但在平均海拔5000多米的西藏那曲市双湖县，却已是寒风凛冽。在这个空气含氧量仅有内地的40%，被称为“人类生理极限试验场”的地方，干部职工坚守于此，贡献着自己的青春和力量。

双湖县委书记杨文升说，习近平总书记在讲话中十分关心西藏干部职工，我们要不负嘱托，在工作中缺氧不缺精神、艰苦不怕吃苦、海拔高境界更高，让

“特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐、特别能团结、特别能奉献”的“老西藏精神”彰显出新的时代内涵。

建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏，离不开涉藏工作重点省的携手并进、协调配合。

云南是涉藏工作重点省之一，位于迪庆藏族自治州的德钦县，是云南通往西藏的北大门。德钦县县长格桑朗杰表示，习近平总书记的重要讲话，为我们的工作指明了方向，我们要进一步加强与西藏接壤州县的共建联建，不断保障和改善民生，全力营造平安和谐的社会环境。

全面建成小康社会，一个民族都不能少。巩固脱贫成果，让群众过上美好生活，关乎涉藏工作的质量和成效。

为牲畜暖棚选点、开展人居环境整治、制定乡村旅游发展计划……在四川省甘孜藏族自治州色达县上若撒村，“90后”驻村第一书记扎西郎珠每天骑着摩托车穿行在村里，忙得不亦乐乎。

习近平总书记强调，要在巩固脱贫成果方面下更大功夫、想更多办法、

给予更多后续帮扶支持，同乡村振兴有效衔接。这正是村子下一步的努力方向。“扎西部珠说，上若撒村有热情的锅庄舞，有牦牛肉、奶渣等美食，附近还有美丽的泥拉坝湿地，我们要发挥好特色优势，打造旅游新村，让村民们的日子越过越红火。

守护好生灵草木、万水千山，建设更加美丽的青藏高原。

青海省黄南藏族自治州河南蒙古族自治县地处三江源保护区腹地，行走在当地，雪山在远处伫立绵延，河水在脚下潺潺流淌，广袤的河曲草原犹如一张张绿绒毯，铺展在黄河两岸。

习近平总书记指出，保护好青藏高原生态就是对中华民族生存和发展的最大贡献。这个县草原综合专业队副队长卡着才让对此感触颇深：“地处高原腹地的三江源是我国重要的生态安全屏障，作为守护江源的一线工作人员，保护好脚下的一草一木，意义不仅在于加快生态恢复的步伐，更能够唤起牧民的家园意识，更好凝聚起百姓团结奋进的力量。”

(新华社北京8月30日电)

新华国际时评  
强推美开行行长人选 美式霸权何时休

新华社记者 赵凯 尹南

拉美及欧洲6个国家前领导人日前发表公开信，反对美国政府强行安排美洲开发银行行长人选。美国总统罔顾美洲开发银行成立之时达成的协议，不征求大多数成员国意见，强行改变国际规则，遭到国际社会有识之士的批评。

总部设在华盛顿的美洲开发银行是美洲国家组织的专门机构，旨在为促进拉美国家经济和社会发展提供资金和技术援助。根据各成员国1959年创建该银行时达成的协议，该银行行长一直由拉美国家推举的人选担任。美国总统特朗普今年早些时候提议由其拉美事务顾问毛里西奥·克拉韦尔·卡罗内出任下任美洲开发银行行长。美国财政部长姆努钦声称，此举是为了“西半球的繁荣和安全”“加强美国对美洲地区重要机构的领导”。

对这套说辞，拉美国家并不买账。这种赤裸裸将强权当作公理的蛮横之举激起相关国家和国际人士声讨。巴西前总统卡多佐、西班牙前首相冈萨雷斯、智利前总统拉戈斯、乌拉圭前总统桑吉内蒂、哥伦比亚前总统桑托斯、墨西哥前总统塞迪略在联合国公开信中批评美国政府的提名是对国际和西半球共处原则的不尊重。

和对拉美国家尊严的严重侵犯，破坏了美洲开发银行60年“和谐存在的历史”。

美国的做法让欧洲盟友也看不下去。欧盟外交与安全政策高级代表博雷利认为，因为美国“史无前例”提名行长人选，美洲开发银行应该推迟行长选举。

近年来，美国奉行单边主义，处处以“美国优先”为最高原则，屡屡无视国际法和国际规则，一再退群毁约、滥用制裁、妨害国际合作。在新冠疫情肆虐全球之际，美方退出世卫组织，中断向泛美卫生组织提供资金，采取“极限制压”的制裁政策妨碍抗疫物资进入古巴、委内瑞拉等国，在不采取防疫措施情况下遣返移民，加大拉美国家防疫压力。

“美国优先”对国际秩序造成深层次破坏。自私自利的强权政治，更让在地缘政治上与美国关系密切的拉美国家对北方邻居的不信任感与日俱增。

得道多助，失道寡助。任何破坏国际规则，将自身利益凌驾于国际社会共同利益之上的单边主义做法都不得人心，霸凌行径注定遭到所有人的唾弃。美国一意孤行，最终只能沦为世界上的孤家寡人。

(新华社墨西哥城8月28日电)

## 一周看天下



8月27日，两名儿童在哈萨克斯坦首都努尔苏丹观看以抗击新冠疫情为主题的摄影作品。



8月28日，人们在美国首都华盛顿林肯纪念堂附近参加反种族歧视和暴力执法示威活动。



8月24日，应急人员在叙利亚首都大马士革郊外的天然气管道爆炸事故现场工作。(本栏文图均为新华社发)

## 全球疫情简报

### 印度超8.7万名医护人员感染新冠病毒 美报告该国首例新冠二次感染病例

据印度媒体29日报道，该国已

有超8.7万名医护人员感染新冠病毒，其中573名医护人员病亡。印度公共卫生专家担心这将对印度的抗疫努力带来不利影响。另据印度南部泰米尔纳德邦首府金奈的米高梅医疗中心29日发布的消息，该院日前对一名新冠肺炎患者成功实施了双

肺移植手术。据美国媒体28日报道，该国研究人员日前报告了美国首例新冠二次感染病例，患者是一名25岁男子。此前其他国家和地区报告的几例二次感染新冠病例症状轻微或无症状不同，美国这一病例在第二次感染新冠后病情较为严重。研究人员强

调，二次感染新冠病毒仍然相对罕见。

2020年环法自行车赛29日正式开赛。比赛开始前数小时，组委会宣布了一项在疫情防控方面的新规定。新规定要求，任何车队，包括车手和工作人员在内，如果在检测中发现有两人感染新冠病毒，整个车队将直接失去参赛资格。

亚洲基础设施投资银行28日宣布，批准1亿美元信贷项目以支持孟加拉国在新冠检测、追踪、治疗等方面的能力提升，并帮助其提高长期应对疫情的能力。

(新华社北京8月30日电)

世卫组织 全球累计新冠确诊病例达24587513例

世卫组织每日疫情报告显示

截至欧洲中部时间8月29日15时44分  
(北京时间21时44分)

全球

新冠累计确诊病例

24587513例

较前一日增加 287138例

死亡病例

833556例

较前一日增加 5824例

新华社记者 刘茜 编制

## 招标公告

扶沟县清华园小区建设项目建设前期物业服务项目已符合公开招标条件，欢迎符合相应资格条件的投标人参加投标。

**一、项目基本情况与招标范围** 1.项目名称：扶沟县清华园小区建设项目建设前期物业服务项目，位于扶沟县花园路西侧、兴隆路东侧、文亭路南侧，规划用地面积58657.87m<sup>2</sup>，规划建筑面积113559.61m<sup>2</sup>。项目基本情况详见招标文件。2.招标范围：详见招标文件。

**二、项目资金测算** 企自筹，招标控制价为每年315万元(拟住宅1.45元/m<sup>2</sup>/月、商业2.75元/m<sup>2</sup>/月、地上车位管理费：150元/个/月、地下车位管理费30元/m<sup>2</sup>/月)。

**三、投标人资格要求** 遵照公开、公平、公正、竞争、择优的原则，接受符合下列条件的投标人报名：1.有效的营业执照、经营范围包含物业服务，具有独立法人资格和承担民事责任的能力(包括总公司授权的分公司，总公司下属子公司)。2.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记或纳入周口市物业管理行业协会监管。3.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。4.有依法缴纳税收的良好记录，参加招标活动近三年内，在经营活动中无重大违法记录。5.投标人拟派项目经理须具有物业经理(项目经理、企业经理、部门经理)岗位证书或物业管理师证书。6.本项目不接受联合体投标。

### 3.服务期限 详见招标文件

**四、投标人资格要求** 遵照公开、公平、公正、竞争、择优的原则，接受符合下列条件的投标人报名：1.有效的营业执照、经营范围包含物业服务，具有独立法人资格和承担民事责任的能力(包括总公司授权的分公司，总公司下属子公司)。2.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记或纳入周口市物业管理行业协会监管。3.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。4.有依法缴纳税收的良好记录，参加招标活动近三年内，在经营活动中无重大违法记录。5.投标人拟派项目经理须具有物业经理(项目经理、企业经理、部门经理)岗位证书或物业管理师证书。6.本项目不接受联合体投标。

### 7.法律、行政法规规定的其他条件。

**五、报名信息** 1.报名方式：河南省物业管理综合监管平台线上和文件规定的实际报名地点现场同步报名。2.报名时间：2020年8月31日至2020年9月4日(不少于5个工作日)8:00—12:00;15:00—17:00，逾期不予受理；3.开标时间及地点 1.开标时间(即投标文件接收截止时间)2020年9月24日9:30。2.开标地点：周口市文明路35号院内业协会会议室。

**八、招标联系事项** 招标人：扶沟信诚房地产开发有限公司，联系人：朱力，联系电话：15546773338；招标代理机构：周口市天宏工程管理有限公司，联系人：张佩佩，联系电话：13608412277。

文件售价：300元/本，售后不退。

**六、发布公告的媒介：**本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》《周口晚报》或市级以上新闻媒介同步发布。

**七、开标时间及地点** 1.开标时间(即投标文件接收截止时间)2020年9月24日9:30。2.开标地点：周口市文明路35号院内业协会会议室。

**八、报名及保证金截止时间**

竞买申请人可在2020年8月27日至2020年9月16日登录周口市公共资源交易系统(网址：<http://www.zkggzyjy.gov.cn>)以下称交易系统)，提交申请。竞买保证金到账截止时间为2020年9月16日16时(地块编号：SQ2020-39号)。

**温馨提示：**为避免因竞买保证金到账时间延误，影响您顺利获取网上交易竞买资格，建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。出让方只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人

## 遗失声明

●王奔森出生医学证明丢失，编号：F410658700，出生日期：2005年9月19日，声明作废。

2020年8月31日

●扶沟县韭园镇财税所开户许可证丢失，核准号：J5082000188601，声明作废。

2020年8月31日

●扶沟县城郊乡人民政府财政所

开户许可证丢失，核准号：J5082000074103，声明作废。

2020年8月31日

●鲁馨远出生医学证明丢失，编号：Q411158775，出生日期：2017年1月31日，声明作废。

2020年8月31日

●张国凤、李顺丽位于太康县城关镇支农路西段南安居苑小区(北区北楼)东单元4楼东户的不动产权证丢失，证号：0000006481，声明作废。

2020年8月31日

选人的资格审查未通过，造成本次出让地块不成交的，由竞得入选人自行承当相应责任。

## 八、风险提示

竞买人应该谨慎报价，报价一经提交，不得修改或者撤回。网上拍卖开始后，方可参加限时竞价。

操作系统请使用Win10、Win7；浏览器请使用IE10、IE11，其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到交易系统网站下载中心下载，并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境，并先到网上交易模拟系统练习，以免影响您的报价、竞价。

特此公告  
联系电话：0394-5102051  
沈丘县自然资源局

2020年8月27日

## 周口市沈丘县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

(沈丘县网拍2020-24号)

经沈丘县人民政府批准，沈丘县自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权，并指定沈丘县地产中心组织实施。现将有关事项公告如下：

**一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求**

备注：1.宗地“六通一平”(宗地外

具体以规划部门出具的规划指标为

准，详见《规划条件通知书》。

**二、竞买申请条件和要求**

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件，均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

**三、确定竞得入选人方式**

本次国有建设用地使用权网上拍

卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(1)地块如果未设底价的，报价最